
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 0608/2019 der ÖDP-Ortsbeiratsfraktion Mainz-Marienborn betreffend 
Reinigung der Straßenbrücke nach Marienborn im Bereich der Mercedesstraße (ÖDP) 
 
 
Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 
Frage 1: 
Wer ist für die Reinigung der Straßenbrücke zuständig? 

 
Antwort: 
Die Straßenbrücke von der Mercedesstraße nach Mainz-Marienborn liegt im Verantwortungs-
bereich des 61–Stadtplanungsamtes. 

 
Frage 2: 
Wer ist mit der Reinigung beauftragt? 

 
Antwort: 
Der Entsorgungsbetrieb reinigt im Auftrag des 61 - Stadtplanungsamtes jeweils am Quartalsan-
fang die Straßenbrücke. 

 
Frage 3: 
Soll neben Abfall auch das Unkraut an den Bordsteinrändern regelmäßig entfernt werden? 

 
Antwort: 
Im Rahmen der quartalsmäßigen Straßenreinigung wird ebenfalls das Beikraut an den Bord-
steinrändern entfernt. 

 
Mainz, 01.04.2019 
 
gez. Eder 
 
Katrin Eder 
Beigeordnete 


